C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
D Emanueea parcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ? L
2,
2) Lundi , Giovanni a passé 101/3 heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier? 3
4.
3)  samedi , un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une .
autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé? '
6.
4 Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plustard 81/3 livres de carottes .
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ? '
8.
5 Pendant I'exerci ce, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a o
couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ? '
10.
6)  Pendant I'exerci ce, Luigi acouru 101/2 kilometres et marchée 63/7 kilometres. Quelle est la
distance totale qu'il a parcourue ?
7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 51/2 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
8)  pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Aprés une semaine, le soleil avait fait fondre
83/5 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?
9 Pour Halloween, Saraaregu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille
avait mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons Iui reste-t-il ?
10)  Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil a utilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Emanuele a parcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?

Lundi, Giovanni a passé 101/3 heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?

Samedi, un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une

autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?

Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plustard 81/3 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

Pendant I'exercice, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a
couru le reste, combien de kilometres a-t-il couru ?

Pendant |'exercice, Luigi acouru 101/2 kilometres et marchée 63/7 kilometres. Quelle est la
distance totale qu'il a parcourue ?

La hauteur combinée de deux morceauix de bois était de 51/2 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?

Pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Aprés une semaine, le soleil avait fait fondre

83/5 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?

Pour Halloween, Sara aregu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille

avait mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons Iui reste-t-il ?

Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil a utilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,
combien de livres de carottes lui reste-t-il ?

17, _ 17
10~ ‘10
3B, _ 11
45~ /15
21, _ 21
10~ ‘10

C
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
237 237 88 44 235 235 21 7 21 21
/10 = "/ 14 /6= 73 Y12= "7 /18 = 76 /10 = 710
211 211 163 163 97 97 17 17 33 11 1
/30 = ""/30 /12= "1z 740 = /a0 /10 = /10 /45 = /15
2,
1) Emanuele aparcouru 81/2 kilometres lundi et 73/9 kilometres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?
(LCM = 18) 3
2) Lundi, Giovanni apasse 101/3> heures a étudier. Mardi, il a passe 42/6 heures 4
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?
(LCM=6) 5.

3)  Samedi, un restaurant a utilisé 41/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une |f 6.

autre boite 27/10. Quelle est la quantité totale de Iégumes gqu'ils ont utilisé?

(LCM = 30) £
4) Un chef aacheté 51/4 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 81/3 livres de carottes 8,

supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

(LCM = 12) 9

) Pendant I'exercice, Enrico a parcouru 88/9 kilometres. Sil amarché 55/8 kilometres et a

couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?
(LCM=72)

10.

6) Pendant I'exercice, Luigi acouru 101/2 kilométres et marché 63/7 kilometres. Quelle est la

distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM = 14)

7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 51/2 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 34/5 pouces de haut, quelle était la hauteur du deuxieme morceau ?
(LCM =10)

8) Pendant un blizzard, il aneigé 93/9 pouces. Apres une semaine, le soleil avait fait fondre
8375 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?
(LCM =45)

9 Pour Halloween, Saraa regu 61/2 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille avait
mange 44/10 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ?

(LCM = 10)

10) Un chef avait 65/8 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 41/5 livres dans une recette,

combien de livres de carottes lui reste-t-il ?
(LCM = 40)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) En décembre, il aneigé 102/4 pouces. En janvier, il aneigé 106/9 pouces. Quelle est la
quantité combinée de neige pour décembre et janvier? L
2,
2) Pour Halloween, Alessandraaregu 81/4 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, sa .
famille avait mangeé 51/6 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ? '
4.
3)  Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/4 pouces de long. Si labarreking size :
mesurait 81/2 pouces de plus, quelle est lalongueur de labarre king size ? '
6.
4 Paolo atracé une ligne de 41/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 26/9 .
pouces de long, quelle est la différence entre lalongueur des deux lignes ? '
8.
5 Pendant I'exerci ce, Marcello a couru 23/10 kilometres et marché 65/6 kilometres. Quelle est o
la distance totale qu'il a parcourue ? '
10.
6) Laclasse de Benedettaa recyclé 45/6 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une
autre 62/10 boites le mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
) Crisiano a passe 102/8 heures atravailler sur ses devoirs de lecture et de mathématiques.
Sil aconsacré 85/10 heures a ses devoirs de lecture, combien de temps a-t-il consacré a ses
devoirs de mathématiques ?
8) Simone atracé une ligne de 23/4 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus
longue de 101/6 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
9 Uncoacha rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 134/8 livres. Apres le match, la
glaciere pesait 61/6 livres. Combien de livres de moins la glaciére était-elle apres e match ?
10) Un chef avait 91/2 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 67/9 livres dans une recette,
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) En décembre, il aneigé 102/4 pouces. En janvier, il aneigé 106/9 pouces. Quelle est la 62 _ 127
quantité combinée de neige pour décembre et janvier? L * &
37, _ 37
2 12— 12
2)  Pour Halloween, Alessandraaregu 87, livres de bonbons. Au bout d'une semaine, sa ; 67 = 67 f
famille avait mangeé 51/6 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ? '
105/ _ 35/
4 727 /24
3) Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/4 pouces de long. Si labarre king size : 24y _ 131
. 30 T 15
mesurait 81/2 pouces de plus, quelle est lalongueur de labarre king size ?
331/ _ 331/
6 30~ ‘30
4 Paolo atracé une ligne de 47, pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 2%, , 70/40 _/ f
pouces de long, quelle est la différence entre lalongueur des deux lignes ? '
155 155
8 2= /12
5)  Pendant I'exercice, Marcello a couru 27,, kilomeétres et marché 67 kilométres, Quelle est o 176/2 — .
. . . 4
la distance totale qu'il a parcourue ?
49 49
10. /18 B /18
6) Laclasse de Benedettaa recyclé 45/6 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une
autre 62/10 boites le mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
) Crisiano a passe 102/8 heures atravailler sur ses devoirs de lecture et de mathématiques.
Sil aconsacré 85/10 heures a ses devoirs de lecture, combien de temps a-t-il consacré a ses
devoirs de mathématiques ?
8) Simone atracé une ligne de 23/4 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus
longue de 101/6 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
9 Uncoacha rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 134/8 livres. Apres le match, la
glaciere pesait 61/6 livres. Combien de livres de moins la glaciére était-elle apres e match ?
10) Un chef avait 91/2 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 67/9 livres dans une recette,
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
762 127 176 22 37 37 274 137 49 49
/36 = /6 Yoa =75 /12= /12 /30 =" /15 /18 = /18
1.
155 155 105 35 70 7 67 67 331 331
/12= " /12 /12 = 724 /a0 = /4 /4= "7, /30 =730
2

D En décembre, il aneige 102/4 pouces. En janvier, il aneigé 106/9 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?

(LCM = 36) 3
2)  Pour Halloween, Alessandraa regu 81/4 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, sa 4
famille avait mangeé 51/6 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ? 5

(LCM = 12)

3) Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/4 pouces de long. Si labarreking size || 6.

mesurait 81/2 pouces de plus, quelle est lalongueur de la barre king size ?

(LCM=4) 7.
4) Paolo atracé une ligne de 41/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 26/9 8,

pouces de long, quelle est la différence entre lalongueur des deux lignes ?

(LCM=72) 9

) Pendant I'exercice, Marcello a couru 23/10 kilometres et marché 65/6 kilometres. Quelle est

la distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM =30)

10.

6) | aclasse de Benedettaa recyclé 45/6 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre

62/10 boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
(LCM = 30)

7) Cristiano a passé 102/8 heures atravailler sur ses devoirs de lecture et de mathématiques.

Sil aconsacré 85/10 heures & ses devoirs de lecture, combien de temps a-t-il consacré a ses
devoirs de mathématiques ?
(LCM =40)

8) Simoneatracé une ligne de 23/4 pouces de long. Sil atracé une deuxieme ligne plus longue

de 101/6 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
(LCM = 12)

9) Un coach a rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 134/8 livres. Apresle match, la

glaciere pesait 61/6 livres. Combien de livres de moins la glaciéere était-elle apres e match ?
(LCM =24)

10) Un chef avait91/2Iivres de carottes. Sil autilise plustard 67/9Iivres dans une recette,
combien de livres de carottes lui reste-t-il ?
(LCM = 18)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Ladlassede Daniclaa recyclé 77/8 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre .
81/9 boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ? '
2,
2)  Francesca avait prévu de parcourir 32/10 milles mercredi. S elle marchait 21/7 milesle
matin, quelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ? 3
4.
3) Pendant I'exerci ce, Simone a parcouru 41/3 kilométres. Sil amarché 26/7 kilométres et a
couru le reste, combien de kilometres a-t-il couru ? >
6.
4 Matteo a parcouru 31/4 kilométres undi et 23/5 kilométres mardi. Quelle est la différence .
entre ces deux distances ? '
8.
5)  Une recette demandait d'utiliser 31/3 tasses de farine avant la cuisson et une autre 61/5 o
tasses aprés la cuisson. Quelle est la quantité totale de farine nécessaire dans la recette? '
10.
6) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 34/9 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 24/10 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
7) " Albertaaacheté un bambou de 46/9 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore
poussé 53/7 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ?
8) Une petite boite de clous mesurait 106/9 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 61/3
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boite de clous ?
9 Paolo a acheté une boite de fruits pesant 92/3> kg. Sil aacheté une deuxieme boite qui
pesait 93/6 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
10)  Au coursdu week-end, Silvia a passé 32/3 heures au total a étudier. Si elle a passé
23/9 heures a étudier le samedi, combien de temps a-t-elle étudié le dimanche ?
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Ch Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Ladlassede Daniclaa recyclé 77/8 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre L ust, _ st
. 72" 72
81/9 boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
74 37
2 70" /35
2)  Francesca avait prévu de parcourir 32/10 milles mercredi. S elle marchait 21/7 milesle sy _3i
. . . e 3. 217 ‘a
matin, quelle distance devrait-elle parcourir |'apres-midi ?
13, _ 13
4 20~ 720
3) Pendant I'exerci ce, Simone a parcouru 41/3 kilométres. Sil amarché 26/7 kilométres et a 13, 143
. . \ . 5. 15~ 15
couru le reste, combien de kilometres a-t-il couru ?
%, _ 47
6 0~ ‘45
4) Mateoa parcouru 31/4 kilometres lundi et 23/5 kilometres mardi. Quelle est la différence . 636, _ 212
entre ces deux distances ? ' — —
153 17
s /o= /1
5)  Une recette demandait d'utiliser 37, tasses de farine avant la cuisson et une autre 67, o 115/6 — 115/6
tasses aprés la cuisson. Quelle est la quantité totale de farine nécessaire dans la recette? '
12 4
10 /. 9~ /. 3
6) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 34/9 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 24/10 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
7) " Albertaaacheté un bambou de 46/9 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore
poussé 53/7 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ?
8) Une petite boite de clous mesurait 106/9 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 61/3
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boite de clous ?
9 Paolo a acheté une boite de fruits pesant 92/3 kg. Sil aacheté une deuxieme boite qui
pesait 93/6 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
10)  Au coursdu week-end, Silvia a passé 32/3 heures au total a étudier. Si elle a passé
23/9 heures a étudier le samedi, combien de temps a-t-elle étudié le dimanche ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1151 1151 74 37 153 17 143 143 12 4
/12 = Y12 707 /38 l9="7 /15= " /15 /9 = /3
13 13 31 31 636 212 115 115 94 47 1
/20 = 720 /o1 = "/ Tos = /o 6= "7s 790 = /as
2.
1) LaclassedeDanidlaa recyclé 77/8 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre
81/9 boites le mois suivant, quelle était |a quantité totale qu'ils ont recyclée ? 3
(LCM=72)
2) Francesca avait prévu de parcourir 32/10 milles mercredi. S elle marchait 21/7 milesle 4
matin, quelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
(LCM=70) 5.
3) Pendant I'exercice, Simone a parcouru 41/3 kilometres. Sil amarché 26/7 kilometres et a 6.
couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?
(LCM=21) 7

4) Matteoa parcouru 31/4 kilometres lundi et 23/5 kilometres mardi. Quelle est la différence 8,

entre ces deux distances ?
(LCM = 20)

) Une recette demandait d'utiliser 31/3 tasses de farine avant la cuisson et une autre 61/5 tasses

aprés la cuisson. Quelle est la quantité totale de farine nécessaire dans la recette?
(LCM=15)

10.

6) | ahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 34/9 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 24/10 pouces de haut, quelle était la hauteur du deuxieme morceau ?
(LCM=90)

) Albertaaacheté un bambou de 46/9 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé
53/7 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ?

(LCM =63)

8) Une petite boite de clous mesurait 106/9 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 61/3

pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boite de clous ?
(LCM=9)

9 Paolo a acheté une boite de fruits pesant 92/3 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui pesait
93/6 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
(LCM=16)
10) Au coursdu week-end, Silvia a passé 32/3 heures au total a éudier. Si elle a passé

23/9 heures a étudier le samedi, combien de temps a-t-elle étudié le dimanche ?
(LCM=19)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un restaurant avait 56/7 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il .
leur restait 31/3 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant lajournée ? '
2.
2) Une petite boite de clous mesurait 68/10 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 65/8
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boite de clous ? 3
4.
3)  Un chef aacheté 81/2 livres de carottes. Sil aacheté plustard 71/3 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ? >
6.
4 Maiaavait 51/8 tasses de farine. Si elle a utilisé 42/4 tasses de cuisson, combien de farine .,
lui restait-il ? '
8.
5)  Une barre de chocolat ki ng Size mesurait 94/7 pouces de long. La barre de taille normale o
mesurait 32/5 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ? '
10.
6)  samed , un restaurant a utilisé 56/8 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une
autre boite 35/6. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?
) Un bulldozer vide pesait 23/5 tonnes. Sil ramassait 62/3 tonnes de terre, quel serait le poids
combiné du bulldozer et de laterre ?
8) Albertaa parcouru 41/7 milles le matin et 41/5 milles supplémentaires |'aprés-midi. Quelle
est la distance totale qu'elle a parcourue ?
9 Lundi , Cristiano a passe 41/7 heures a étudier. Mardi, il apasse 95/10 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?
10) yne grande boite de clous pesait 85/10 onces. Une petite boite de clous pesait 42/9 onces.
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un restaurant avait 56/7 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il

leur restait 31/3 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant lajournée ?

Une petite boite de clous mesurait 68/10 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 65/8
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boite de clous ?

Un chef a acheté 81/2 livres de carottes. Sil aacheté plustard 71/3 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

Maria avait 51/8 tasses de farine. Si elle a utilisé 42/4 tasses de cuisson, combien de farine
lui restait-il ?

Une barre de chocolat king size mesurait 94/7 pouces de long. La barre de taille normale

mesurait 32/5 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?

Samedi, un restaurant a utiliseé 56/8 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une

autre boite 35/6. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?

Un bulldozer vide pesait 23/5 tonnes. Sil ramassait 62/3 tonnes de terre, quel serait le poids
combiné du bulldozer et de laterre ?

Alberta a parcouru 41/7 milles le matin et 41/5 milles supplémentaires |'aprés-midi. Quelle
est la distance totale qu'elle a parcourue ?

Lundi, Cristiano a passé 41/7 heures a étudier. Mardi, il apasse 95/10 heures
supplémentaires a étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?

Une grande boite de clous pesait 85/10 onces. Une petite boite de clous pesait 42/9 onces.
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?

10.

C

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

Maths ] www.CommonCoreSheets.fr




C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
216 216 5 5 139 139 955 191 385 77
/35 = /35 /5= 73 /15 =" /1s /70 =" 714 790 = /18
230 115 95 95 292 292 53 53 537 537 1
Yoa = 712 /6= 7/ /35 =" /35 /01 =/ 740 = 710
. 2,
1) Unrestaurant avait 56/7 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il
leur restait 31/3 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant lajournée ? 3
(LCM=21)
2) Une petite boite de clous mesurait 68/10 pouces. Si la grande boite de clous mesurait 65/8 4
pouces de plus, quelle est |a hauteur de la grande boite de clous ?
(LCM =40) 5.
3) Un chef aacheté 81/2 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 71/3 livres de carottes 6.
supplémentaires, quel est le poidstotal des carottes qu'il a achetées ?
(LCM=6) 7.

4) Mariaavait 51/8 tasses de farine. Si ellea utilise 42/4 tasses de cuisson, combien de farine 8,

lui restait-il ?
(LCM = 8) 9
5) Une barre de chocolat ki ng size mesurait 94/7 pouces de long. Labarre de taille normale 10

mesurait 32/5 pouces de long. Quelle est 1a différence de longueur entre les deux barres ?
(LCM = 35)

6)  Samedi, un restaurant a utilisé 56/8 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une

autre boite 35/6. Quelle est la quantité totale de |égumes qu'ils ont utilisé?
(LCM = 24)

) Un bulldozer vide pesait 23/5 tonnes. Sil ramassait 62/3 tonnes de terre, quel serait le poids

combiné du bulldozer et de laterre ?
(LCM =15)

8) Albertaa parcouru 41/7 milles |le matin et 41/5 milles supplémentaires |'aprés-midi. Quelle

est la distance totale qu'elle a parcourue ?
(LCM = 35)

9) Lundi, Cristiano a passe 41/7 heures a éudier. Mardi, il a passé 95/10 heures supplémentaires
aétudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?
(LCM =70)

10) une grande boite de clous pesait 85/10 onces. Une petite boite de clous pesait 42/9 onces.

Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?
(LCM =190)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Caterinaaacheté un bambou de 95/6 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle .
en a coupé 73/5 pieds. Quelle était la hauteur de la plante apres |'avoir coupée ? '
2,
2) Une barre de chocolat ki ng Size mesurait 81/8 pouces de long. La barre de taille normale .
mesurait 33/5 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ? '
4.
3) Un architecte a construit une route de 33/lO milles de long. Laroute suivante qu'il a :
construite faisait 22/5 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes? '
6.
4 Lundi , Anna a passé 43/5 heures a étudier. Mardi, elle a passé 52/3 heures supplémentaires a .
étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé a étudier? '
8.
5 Uncoacha rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 71/4 livres. Apres le match, la o
glaciere pesait 42/3 livres. Combien de livres de moins la glaciére était-elle apres e match ?
10.
6) En décembre, il aneige 22/5 pouces. En janvier, il aneigé 32/7 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?
) Albertaavait 83/4 tasses defarine. Si elleauutilisé 31/2 tasses de cuisson, combien de farine
lui restait-il ?
8) Franco a acheté une boite de fruits pesant 76/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui
pesait 43/6 kilogrammes, quel est |e poids combiné des deux boites ?
9) Biancaet son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Bianca a
ramasse 101/8 sacs et son amie aramasse 28/10 sacs. Combien plus Bianca a-t-elle ramasse,
puis son amie ?
10) e nouveau chiot de Alessandra pesait 92/4 livres. Au bout d'un mois, il avait pris 81/3
livres. Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Caterinaaacheté un bambou de 95/6 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle . 67, _ 67
. 30 30
en a coupé 73/5 pieds. Quelle était la hauteur de la plante apres |'avoir coupée ?
181, _ 181
2 40~ ‘40
2) Une barre de chocolat ki ng size mesurait 81/8 pouces de long. Labarre de taille normale ; Sty _ 57
: 10 10
mesurait 33/5 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?
154/ 154
4, 15~ 15
3)  Un architecte a construit une route de 33/lO milles de long. Laroute suivante qu'il a : sly _ 31
. 12 12
construite faisait 22/5 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
199, _ 199
6 35~ 35
4 Lundi, Anna a passé 47 heures & éudier. Mardi, elle a passé 57 heures supplémentaires a , 2l = 21 f
étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé a étudier?
219 73
g /8= /s
5 Uncoacha rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 71/4 livres. Apres le match, la o 2% _ 2%
E 40 — 40
glaciere pesait 42/3 livres. Combien de livres de moins la glaciére était-elle apres e match ?
214/ _ 107/
10. 12—~ 6
6) En décembre, il aneige 22/5 pouces. En janvier, il aneigé 32/7 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?
) Albertaavait 83/4 tasses defarine. Si elleauutilisé 31/2 tasses de cuisson, combien de farine
lui restait-il ?
8) Franco a acheté une boite de fruits pesant 76/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui
pesait 43/6 kilogrammes, quel est |e poids combiné des deux boites ?
9) Biancaet son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Bianca a
ramasse 101/8 sacs et son amie aramasse 28/10 sacs. Combien plus Bianca a-t-elle ramasse,
puis son amie ?
10) e nouveau chiot de Alessandra pesait 92/4 livres. Au bout d'un mois, il avait pris 81/3
livres. Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
67 67 31 31 219 73 57 57 154 154
/30 = /30 /12 =71 /18 = 75 /10 = /10 /15 =" /15
21 21 199 199 214 107 293 293 181 181 1
/o= "7, /35 = /35 /12=""7¢ 7a0 =" 710 /a0 =" 710
2.
1) Caterinaaacheté un bambou de 95/6 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle
en a coupé 73/5 pieds. Quelle était la hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ? 3
(LCM =30)
2) Une barre de chocolat ki ng Size mesurait 81/8 pouces de long. La barre de taille normale 4
mesurait 33/5 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?
5.
(LCM = 40)
3) Un architecte a construit une route de 33/lo milles de long. Laroute suivante quil a 6.
construite faisait 22/5 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
(LCM =10) £

4) Lundi, Annaa passé 43/5 heures a étudier. Mardi, elle a passé 52/3 heures supplémentairesa || g,
étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé a étudier?
(LCM = 15)

5 Uncoacha rempli une glaciére d'eau jusqu'a ce qu'elle pese 71/4 livres. Apres le match, la 10

glaciere pesait 42/3 livres. Combien de livres de moins la glaciére était-elle apres |le match ?
(LCM = 12)

6) En décembre, il anei gé 22/5 pouces. En janvier, il aneigé 32/7 pouces. Quelle est la quantité
combinée de neige pour décembre et janvier?
(LCM = 35)

) Albertaavait 83/4 tasses defarine. Si ellea utilisé 31/2 tasses de cuisson, combien de farine
lui restait-il ?
(LCM = 4)

8) Franco a acheté une boite de fruits pesant 76/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui

pesait 43/6 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
(LCM =18)

9) Biancaet son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Bianca a
ramassé 101/8 Sacs et son amie aramassé 28/10 sacs. Combien plus Bianca a-t-€lle ramassg,
puis son amie ?

(LCM = 40)
10) e nouveau chiot de Alessandra pesait 92/4 livres. Au bout d'un mois, il avait pris 81/3

livres. Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
(LCM =12)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Mariaaacheté un bambou de 101/10 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore .
poussé 31/2 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ? '
2,
2) Aucoursdu week-end, Francesca a passe 41/2 heures au total a éudier. Si elle apassé .
33/6 heures & étudier le samedi, combien de temps a-t-elle étudié le dimanche ? '
4.
3) Enrico atracé une ligne de 95/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 42/3
"y . 5.
pouces de long, quelle est la différence entre lalongueur des deux lignes ?
6.
4)  Un architecte a construit une route de 26/9 milles de long. Laroute suivante qu'il a .,
construite faisait 72/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes? '
8.
5 Luciaavait 45/6 tasses defarine. Si elle a utilisé 21/8 tasses de cuisson, combien de farine o
lui restait-il ? '
10.
6) Caterina a parcouru 54/5 milles|e matin et 31/3 milles supplémentaires I'aprés-midi. Quelle
est la distance totale qu'elle a parcourue ?
) Claudio atracé une ligne de 75/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus
longue de 71/2 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
8) Alessandraavait prévu de parcourir 63/8 milles mercredi. Si elle marchait 42/3 milesle
matin, quelle distance devrait-elle parcourir |'apres-midi ?
9 Simone a acheté une boite de fruits pesant 32/4 kg. Sil adonné 21/7 kilogrammes de fruits a
ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
10) Un bulldozer vide pesait 71/2 tonnes. Sil ramassait 91/10 tonnes de terre, quel serait le poids
combiné du bulldozer et de laterre ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Mariaaacheté un bambou de 101/10 pieds de haut. Au bout d'un mais, il avait encore . 136, %
. 10 5
poussé 31/2 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ?
6
2 /e=1
2) Aucoursdu week-end, Francesca a passé 41/2 heures au total a étudier. Si elle apasse . us, _ 1y,
24 24
33/6 heures & étudier le samedi, combien de temps a-t-elle étudié le dimanche ?
714/ _ 119/
4 2" ‘1
3) Enrico atracé une ligne de 95/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 42/3 65, _ 6
pouces de long, quelle est la différence entre lalongueur des deux lignes ? > 2 2
137 137
6 /15 - /15
4) Un architecte a construit une route de 2%, milles de long. La route suivante quil a ; 1, _ 12l
. 8 8
construite faisait 72/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
421/ _ 4]/
8 24~ /24
5 Luciaavait 45/6 tasses de farine. Si elle a utilisé 21/8 tasses de cuisson, combien de farine o ¥ 1Y
|ui restait-il ? ' £ -
166 83
10 /! 10 ~ /. 5
6) Caterina a parcouru 54/5 milles|e matin et 31/3 milles supplémentaires I'aprés-midi. Quelle
est la distance totale qu'elle a parcourue ?
) Claudio atracé une ligne de 75/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus
longue de 71/2 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
8) Alessandraavait prévu de parcourir 63/8 milles mercredi. Si elle marchait 42/3 milesle
matin, quelle distance devrait-elle parcourir |'apres-midi ?
9 Simone a acheté une boite de fruits pesant 32/4 kg. Sil adonné 21/7 kilogrammes de fruits a
ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
10) Un bulldozer vide pesait 71/2 tonnes. Sil ramassait 91/10 tonnes de terre, quel serait le poids
combiné du bulldozer et de laterre ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
6 137 137 38 19 166 83 119 119
/6=1 /15 =" /15 /o8 = /14 710= 75 /o0 ="/
136 68 714 119 121 121 65 65 41 41 1
710= /5 /72=""712 lg=""7g Yoa = /24 Yon = /o4
2.
1) Mariaaacheté un bambou de 101/10 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore
poussé 31/2 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ? 3
(LCM =10)
2) Au coursdu week-end, Francesca a passe 41/2 heures au total a éudier. Si elle apassé 4
33/6 heures & étudier le samedi, combien de temps a-t-elle éudié le dimanche ?
5.
(LCM=6)
3) Enrico atracé une ligne de 95/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne de 42/3 6.
pouces de long, quelle est |a différence entre lalongueur des deux lignes ?
(LCM=24) 7.
4)  Un architecte a construit une route de 26/9 milles de long. Laroute suivante qu'il a 8,
construite faisait 72/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
(LCM = 72) 9.
o) Luciaavait45/6 tasses defarine. Si elle a utilisé 21/8 tasses de cuisson, combien de farine lui 10
restait-il ? '
(LCM =24)

6) Caterina a parcouru 54/5 milles|e matin et 31/3 milles supplémentaires I'aprés-midi. Quelle
est la distance totale qu'elle a parcourue ?
(LCM =15)

7) Claudio atracé une ligne de 75/8 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus

longue de 71/2 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
(LCM =8)

8) Alessandra avait prévu de parcourir 63/8 milles mercredi. Si elle marchait 42/3 milesle

matin, quelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
(LCM = 24)

9)  Simone a acheté une boite de fruits pesant 32/4 kg. Sil adonné 21/7 kilogrammes de fruits a

ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
(LCM = 28)

10)  Un bulldozer vide pesait 71/2 tonnes. Sil ramassait 91/10 tonnes de terre, quel serait le poids

combiné du bulldozer et de laterre ?
(LCM =10)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
D Lundi , Roberta a passé 55/7 heures a étudier. Mardi, elle a passé 21/2 heures
supplémentaires a étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé a étudier? L
2.
2) Pendant I'exerci ce, Cristiano a couru 82/4 kilometres et marché 91/3 kilometres. Quelle est
ladistancetotale qu'il a parcourue ? 3
4.
3) Lauraaacheté un bambou de 67/10 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé :
45/9 pieds. Quelle était |a hauteur totale de la plante aprés un mois ? '
6.
4 Marcdloa parcouru 41/2 kilométres [undi et 34/9 kilométres mardi. Quelle est la différence .
entre ces deux distances ? '
8.
5 Une grande boite de clous pesait 72/4 onces. Une petite boite de clous pesait 66/9 onces. o
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ? '
10.
6)  samed , un restaurant a utilisé 102/4 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé
une autre boite 51/5. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?
7) Lenouveau chiot de Alberta pesait 82/10 livres. Au bout d'un mais, il avait pris 71/7 livres.
Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
8)  Un architecte a construit une route de 37/9 milles de long. Laroute suivante qu'il a
construite faisait 21/6 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
9) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 81/4 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 61/2 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
10)  Un camion poubelle plein pesait 41/10 tonnes. Apres avoir jeté les ordures, le camion pesait
27/8 tonnes. Quel était le poids des ordures ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
D Lundi , Roberta a passé 55/7 heures a étudier. Mardi, elle a passé 21/2 heures us, _ us
supplémentaires & étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé & éudier? || “
214 107
2, /2=
2) Pendant I'exerci ce, Cristiano a couru 82/4 kilometres et marché 91/3 kilométres. Quelle est 1013, _ 1013
la distance totale qu'il a parcourue ? 3 L=
19 19
4. /! 18~ ‘18
3) Lauraaacheté un bambou de 67y, pieds de haut. Au bout d'un moais, il avait encore poussé ] 30/36 9 g
45/9 pieds. Quelle était |a hauteur totale de la plante aprés un mois ? '
314, _ 157/
6. 20~ 710
4) Marcelloa parcouru 41/2 kilometres lundi et 34/9 kilometres mardi. Quelle est la différence . w74, _ 537
entre ces deux distances ? ' 2=
107 107
8. 8= /i
5 Une grande boite de clous pesait 72/4 onces. Une petite boite de clous pesait 66/9 onces. o ’ = / i
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ? '
49 49
10. /40 B /40
6)  samed , un restaurant a utilisé 102/4 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé
une autre boite 51/5. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?
7) Lenouveau chiot de Alberta pesait 82/10 livres. Au bout d'un mais, il avait pris 71/7 livres.
Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
8)  Un architecte a construit une route de 37/9 milles de long. Laroute suivante qu'il a
construite faisait 21/6 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
9) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 81/4 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 61/2 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
10)  Un camion poubelle plein pesait 41/10 tonnes. Apres avoir jeté les ordures, le camion pesait

27/8 tonnes. Quel était le poids des ordures ?

C
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
214 107 19 19 1074 537 7 7 49 49
12=""76 /18 = /18 /710 =" /35 /a="4 /a0 = /a0
314 157 1013 1013 107 107 115 115 30 5 1
720 =""10 /90 = 790 /18 = /18 /10 ="/ 14 /36 = /6
2,
1) Lundi, Robertaa passé 55/7 heures a étudier. Mardi, elle a passé 21/2 heures
supplémentaires a étudier. Quelle est la durée combinée du temps qu'elle a passé a éudier?
(LCM = 14) 3
2) Pendant I'exercice, Cristiano a couru 82/4 kilometres et marché 91/3 kilométres. Quelle est la || #
distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM =12) 5.

3) Lauraaacheté un bambou de 67/10 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé || 6.

45/9 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante aprés un mois ?
(LCM =90) £

4) Marcelloa parcouru 41/2 kilometres lundi et 34/9 kilometres mardi. Quelle est ladifférence || g

entre ces deux distances ?
(LCM =18)

5 Une grande boite de clous pesait 72/4 onces. Une petite boite de clous pesait 66/9 onces.

Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?
(LCM=36)

10.

6)  Samedi, un restaurant a utilisé 102/4 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé
une autre boite 51/5. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?
(LCM = 20)

) Lenouveau chiot de Alberta pesait 82/10 livres. Au bout d'un mais, il avait pris 71/7 livres.

Quel est le poids du chiot au bout d'un mois ?
(LCM=70)

8) Un architecte a construit une route de 37/9 milles de long. Laroute suivante qu'il a
construite faisait 21/6 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
(LCM =18)

9) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 81/4 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 61/2 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxieéme morceau ?
(LCM=4)

10) un camion poubelle plein pesait 41/10 tonnes. Apres avoir jeté les ordures, le camion pesait

27/8 tonnes. Quel était le poids des ordures ?
(LCM = 40)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Luciaaacheté un bambou de 33/4 pieds de haut. Quand elleI'aramené alamaison, elle en .
acoupé 21/2 pieds. Quelle était la hauteur de la plante apres |'avoir coupée ? '
2,
2) Un chef aacheté 51/3 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 81/2 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ? 3
4.
3)  samedi , un restaurant a utilisé 72/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une .
autre boite 81/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé? '
6.
4 Un chef avait 51/3 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 43/6 livres dans une recette,
. . . . 7.
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?
8.
5 Pour Halloween, Caterinaaregu 101/5 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, sa o
famille avait mangeé 67/9 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ? '
10.
) Ala plage, Fabio a construit un chateau de sable de 37/8 pieds de haut. Sil agouté un
drapeau de 31/7 pieds de haut, quelle est 1a hauteur totale de sa création ?
) Pendant I'exerci ce, Giovanni a parcouru 203/8 kilométres. Sil amarché 181/2 kilométres et
acouru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?
8) | aclassede Patriziaa recyclé 81/2 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre
104/5 boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
9 Un restaurant avait 191/4 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il
leur restait 77/9 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant lajournée ?
100 paioa parcouru 51/2 kilométres lundi et 22/8 kilométres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Lucia a acheté un bambou de 33/4 pieds de haut. Quand elleI'aramené alamaison, elle en

acoupé 21/2 pieds. Quelle était la hauteur de la plante apres |'avoir coupée ?

Un chef aacheté 51/3 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 81/2 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?

Samedi, un restaurant a utilisé 72/3 des conserves de |égumes. Dimanche, ils ont utilisé une

autre boite 81/10. Quelle est la quantité totale de légumes qu'ils ont utilisé?

Un chef avait 51/3 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 43/6 livres dans une recette,
combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?

Pour Halloween, Caterinaarecu 101/5 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, sa

famille avait mangeé 67/9 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ?

A laplage, Fabio aconstruit un chateau de sable de 37/8 pieds de haut. Sil agouté un
drapeau de 31/7 pieds de haut, quelle est 1a hauteur totale de sa création ?

Pendant |'exercice, Giovanni a parcouru 203/8 kilometres. Sil amarché 181/2 kilometres et
acouru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?

Laclasse de Patriziaarecyclé 81/2 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre

104/5 boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?

Un restaurant avait 191/4 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il

leur restait 77/9 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant lajournée ?

Dario a parcouru 51/2 kilométres lundi et 22/8 kilométres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?

Réponses
5, _5
4= 74
83, _ 83
6 6
473 473
/30 - 30
5 5
/6 — 7’6
154 154
45 — /45
303, _ 393
56 — 56
15, 15
8 8

C
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
5 5 413 413 5 5 15 15 154 154
/4= "4 /36 = /36 /6= 75 78 = /s /a5 = 715
26 13 83 83 473 473 193 193 393 393 1
/s = "7/, /6= 7/ 730 = 730 710= " 710 /56 = /56
2,
1) Luciaaacheté un bambou de 33/4 pieds de haut. Quand elleI'aramenéalamaison, elle en
acoupé 21/2 pieds. Quelle était la hauteur de la plante aprés |'avoir coupée ? 3
(LCM=4)
2) Un chef aacheté 51/3 livres de carottes. Sil aacheté plus tard 81/2 livres de carottes 4
supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?
(LCM=6) 5.

3)  Samedi, un restaurant a utilisé 72/3 des conserves de légumes. Dimanche, ils ont utilisé une |f 6.

autre boite 81/10. Quelle est la quantité totale de Iégumes gqu'ils ont utilisé?

(LCM = 30) £
4) Un chef avait 51/3 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 43/6 livres dans une recette, 8,

combien de livres de carottes |ui reste-t-il ?

(LCM=6) 9

) Pour Halloween, Caterinaa regu 101/5 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille 10

avait mange 67/9 livres. Combien de kilos de bonbons Iui reste-t-il ?
(LCM =45)

6) Ala plage, Fabio a construit un chateau de sable de 37/8 pieds de haut. Sil agjouté un
drapeau de 31/7 pieds de haut, quelle est |a hauteur totale de sa création ?
(LCM =56)

7)  Pendant I'exercice, Giovanni a parcouru 203/8 kilometres. Sil amarché 181/2 kilometres et a

couru le reste, combien de kilométres a-t-il couru ?
(LCM = 8)

8) LaclassedePatriziaa recyclé 81/2 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre
104/5 boites le mois suivant, quelle était |a quantité totale qu'ils ont recyclée ?
(LCM =10)

9) Un restaurant avait 191/4 gallons de soupe au début de lajournée. A lafin delajournée, il
leur restait 77/9 galons. Combien de gallons de soupe ont-ils utilisé pendant la journée ?
(LCM =36)

10) Dario aparcouru 57, kilométres lundi et 27, kilométres mardi. Quelle est la différence

entre ces deux distances ?
(LCM = 8)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaaacheté une hoite de fruits pesant 83/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui pesait .
102/5 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ? '
2,
2) Lundi , Andrea a passé 96/9 heures a éudier. Mardi, il a passé 42/3 heures supplémentaires a
étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier? 3
4.
3) Monica et son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Monica a
ramasse 69/10 sacs et son amie aramasse 41/2 sacs. Combien plus Monica at-elle ramassé, || >
puis son amie ?
6.
4) Une grande boite de clous pesait 52/3 onces. Une petite boite de clous pesait 41/5 onces. .,
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ? '
8.
5 En décembre, il aneigé 42/3 pouces. En janvier, il aneigé 21/2 pouces. Quelle est la o
quantité combinée de neige pour décembre et janvier? '
10.
6) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 74/9 pouces. Si le premier morceau
de bois mesurait 41/4 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxieme morceau ?
) Robertaavait prévu de parcourir 97/9 milles mercredi. Si elle marchait 61/2 miles le matin,
guelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
8)  Un architecte a construit une route de 103/5 milles de long. Laroute suivante qu'il a
construite faisait 23/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
9  Une barre de chocolat ki ng Size mesurait 139/10 pouces de long. La barre de taille normale
mesurait 71/2 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?
10)  pendant I'exerci ce, Cristiano a couru 61/5 kilométres et marché 81/4 kilométres. Quelle est
la distance totale qu'il a parcourue ?
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il

Ajouter et soustraire des fractions

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

L uca a acheté une boite de fruits pesant 83/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui pesait

102/5 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?

Lundi, Andrea a passe 96/9 heures a éudier. Mardi, il a passé 42/3 heures supplémentaires a
étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?

Monica et son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Monicaa

. 29 : | : : ,
ramassé 6/, Sacs et son amie aramassé 4/, sacs. Combien plus Monica a-t-elle ramassé,
puis son amie ?

Une grande boite de clous pesait 52/3 onces. Une petite boite de clous pesait 41/5 onces.
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?

En décembre, il aneigé 42/3 pouces. En janvier, il aneigé 21/2 pouces. Quelle est la
quantité combinée de neige pour décembre et janvier?

La hauteur combinée de deux morceaux de bois était de 74/9 pouces. Si le premier morceau

de bois mesurait 41/4 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxieme morceau ?

Roberta avait prévu de parcourir 97/9 milles mercredi. S elle marchait 61/2 miles le matin,
guelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?

Un architecte a construit une route de 103/5 milles de long. Laroute suivante qu'il a

construite faisait 23/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?

Une barre de chocolat king size mesurait 139/10 pouces de long. La barre de taille normale

mesurait 71/2 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?

Pendant I'exercice, Cristiano a couru 61/5 kilométres et marché 81/4 kilométres. Quelle est
la distance totale qu'il a parcourue ?

10.

Réponses
843, _ 281
45 — 15
129, _ 43
9~ 3
24, 12
10 — 5
2, _ 22
15— 15
43 _ 43
6 6

59, _ 59
18~ 718

519 519
40~ /40

64 32
10 ~ /5

289 289
//;O - ’/;0

C
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
519 519 22 22 115 115 43 43 24 12
740 = /a0 /15 = 715 /36 = /36 /6= s 710=""75
289 289 64 32 59 59 129 43 843 281 1
720 ="/ 710="75 /18 = /18 /9= 73 /a5 =" /15
2,
1) Lucaa acheté une baite de fruits pesant 83/9 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui pesait
102/5 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ? 3
(LCM =45)
2) Lundi, Andrea a passe 96/9 heures a éudier. Mardi, il a passé 42/3 heures supplémentaires a 4
étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?
(LCM=9) 5.

3) Monicaet son amie cherchaient qui pourrait ramasser plus de sacs de canettes. Monicaa 6.

9 : L4l : : .
ramassé 67/, Sacs et son amie a ramassé 4/, sacs. Combien plus Monica a-t-elle ramassé,

puis son amie ? 7
(LCM =10)

4) Une grande boite de clous pesait 52/3 onces. Une petite boite de clous pesait 41/5 onces. 8.
Quelle est ladifférence de poids entre les deux boites ?
(LCM =15) 9

5) Endécembre, il ane gé 42/3 pouces. En janvier, il aneigé 21/2 pouces. Quelle est la quantité
combinée de neige pour décembre et janvier?
(LCM=16)

10.

6) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 74/9 pouces. Si e premier morceau

de bois mesurait 41/4 pouces de haut, quelle était la hauteur du deuxieme morceau ?
(LCM=36)

7) Roberta avait prévu de parcourir 97/9 milles mercredi. Si elle marchait 61/2 miles le matin,

guelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
(LCM = 18)

8) Un architecte a construit une route de 103/5 milles de long. Laroute suivante qu'il a
construite faisait 23/8 milles de long. Quelle est lalongueur combinée des deux routes?
(LCM =40)

9)  Une barre de chocolat ki ng Size mesurait 139/10 pouces de long. La barre de taille normale
mesurait 71/2 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?
(LCM =10)

10) pendant I'exercice, Cristiano a couru 61/5 kilometres et marché 81/4 kilometres. Quelle est la

distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM = 20)
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
D) Un chef avait 61/6 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 58/9 livres dans une recette,
. . . . 1.
combien de livres de carottes ui reste-t-il ?
2,
2) Lundi , Franco a passe 31/8 heures a éudier. Mardi, il a passé 31/3 heures supplémentaires a
étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier? 3
4.
3) Angelo a acheté une boite de fruits pesant 102/3 kg. Sil adonné 37/8 kilogrammes de fruits
asesamis, combien de kilos lui reste-t-il ? >
6.
4 Pour Halloween, Gaiaaregu 81/7 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille .,
avait mangée 61/2 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ? '
8.
5 Saraavait prévu de parcourir 83/10 milles mercredi. S elle marchait 51/4 miles le matin, o
quelle distance devrait-elle parcourir I'aprés-midi ? '
10.
6) LaclassedesSilviaa recyclé 21/4 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre
31/2 boites le mois suivant, quelle était |a quantité totale qu'ils ont recyclée ?
7) Caterinaa acheté un bambou de 63/7 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle
en a coupé 32/9 pieds. Quelle était |a hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ?
8) Federico atracé une ligne de 37/10 pouces de long. Sil atracé une deuxieme ligne plus
longue de 91/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
9 Andreaaacheté une boite de fruits pesant 71/6 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui
pesait 102/3 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
10) ' Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/5 pouces de long. Si labarreking size
mesurait 92/4 pouces de plus, quelle est lalongueur de labarre king size ?
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Ch Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
D) Un chef avait 61/6 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 58/9 livres dans une recette, =5
. . . . 1. 18 18
combien de livres de carottes ui reste-t-il ?
155 155
2. /oa = /o4
2) Lundi , Franco a passe 31/8 heures a éudier. Mardi, il a passé 31/3 heures supplémentaires a 63, _ 163
étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier? 3 = =
23, _ 23
4 14~ 714
3) Angelo a acheté une boite de fruits pesant 102/3 kg. Sil adonné 37/8 kilogrammes de fruits 61, _ 6L
N . . . . . 5. 20 — 20
asesamis, combien de kilos lui reste-t-il ?
23 23
6. /a= 7
4 Pour Halloween, Gaiaaregu 81/7 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille ., 02 _ 202
. 63 63
avait mangée 61/2 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ?
129 129/
8 10 ~ 10
5) Saraavait prévu de parcourir 87,, milles mercredi. Si elle marchait 57, miles le matin, 107, _ 107
. . e 9. 6 6
guelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
354 177
10. /20 = /10
6) LaclassedesSilviaa recyclé 21/4 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre
31/2 boites le mois suivant, quelle était |a quantité totale qu'ils ont recyclée ?
7) Caterinaa acheté un bambou de 63/7 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle
en a coupé 32/9 pieds. Quelle était |a hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ?
8) Federico atracé une ligne de 37/10 pouces de long. Sil atracé une deuxieme ligne plus
longue de 91/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
9 Andreaaacheté une boite de fruits pesant 71/6 kg. Sil aacheté une deuxiéme boite qui
pesait 102/3 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boites ?
10) ' Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/5 pouces de long. Si labarreking size
mesurait 92/4 pouces de plus, quelle est lalongueur de labarre king size ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
354 177 202 202 61 61 129 129 155 155
/2o: /10 /63: /63 /20: /20 /1o: /10 /24: /24
1.
163 163 23 23 23 23 107 107 5 5
/24 =" 724 714 = 714 /4= "7, /o="/s /18 = 718
2.

1) Un chef avait 61/6 livres de carottes. Sil autilisé plus tard 58/9 livres dans une recette,
combien de livres de carottes ui reste-t-il ?

(LCM = 18) 3
2) Lundi , Franco a passe 31/8 heures a éudier. Mardi, il apassé 31/3 heures supplémentaires a 4

étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé a étudier?

(LCM =24) 5.

3) Angelo a acheté une boite de fruits pesant 102/3 kg. Sil adonné 37/8 kilogrammes de fruits || 6.

ases amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
(LCM = 24) 2

4) Pour Halloween, Gaiaa recu 81/7 livres de bonbons. Au bout d'une semaine, safamille 8,

avait mange 61/2 livres. Combien de kilos de bonbons lui reste-t-il ?
(LCM = 14) 9.

o) Saraavait prévu de parcourir 83/10 milles mercredi. Si elle marchait 51/4 miles e matin,

quelle distance devrait-elle parcourir I'aprés-midi ?
(LCM =20)

10.

6) |aclassedeSilviaa recyclé 21/4 boites de papier en un mois. Sils ont recyclé une autre 31/2

boites e mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?
(LCM = 4)

7) Caterinaaacheté un bambou de 63/7 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle
en a coupé 32/9 pieds. Quelle était la hauteur de la plante apres |'avoir coupée ?
(LCM =63)

8) Federico atracé une ligne de 37/10 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus
longue de 91/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
(LCM =10)

9) Andreaaacheté une boite de fruits pesant 71/6 kg. Sil a acheté une deuxiéme boite qui
pesait 102/3 kilogrammes, quel est |e poids combiné des deux boites ?
(LCM=16)

10) Une barre de chocolat de taille normale mesurait 81/5 pouces de long. Si labarreking size

mesurait 92/4 pouces de plus, quelle est lalongueur de labarre king size ?
(LCM = 20)
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